
Ναζιστική  πρόκληση  στο
Κυριακάτικο  Σχολείο
Μεταναστών:  φασίστες
ενοχλήθηκαν  από  τα
αντιφασιστικά  σεμινάρια  της
Κίνησης  “Απελάστε  το
Ρατσισμό”
Σβάστικες με σπρέι ζωγράφισαν σήμερα Πέμπτη 28/3 το πρωί, σε
ώρα  που  ο  χώρος  μας  ήταν  εκτός  λειτουργίας,  θρασύδειλοι
νεοναζί αριστερά και δεξιά από την εσωτερική είσοδο του ορόφου
που στεγάζεται το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών και η Κίνηση
“Απελάστε  το  Ρατσισμό”  στο  Μεταξουργείο.  Οι  ναζί  προφανώς
ενοχλήθηκαν από τα αντιφασιστικά σεμινάρια με θέμα “Τί είναι ο
ναζισμός;” που ξεκίνησαν στον χώρο μας χτες Τετάρτη 27/3 με
μεγάλη επιτυχία και συνεχίζονται τις επόμενες μέρες. Τέτοιες
θρασύδειλες επιθέσεις όχι μόνο δεν μας φοβίζουν αλλά αντίθετα
δυναμώνουν  τον  αγώνα  μας  για  αλληλεγγύη  σε  πρόσφυγες  και
μετανάστες, όπως και τις κοινές δράσεις μας μαζί τους ενάντια
στη φτώχεια, τον πόλεμο και το φασισμό. Άλλωστε δεν είναι η
πρώτη φορά που φασίστες επιχειρούν ανεπιτυχώς να εκφοβίσουν
τους ανθρώπους του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών κατά τη
διάρκεια των 15 χρόνων απρόσκοπτης λειτουργίας μας με πάνω από
8.000 μετανάστες και πρόσφυγες και ντόπιους να έχουν μέχρι
στιγμής παρακολουθήσει  δωρεάν μαθήματα εκμάθησης ελληνικής
γλώσσας, αγγλικών, γερμανικών και ισπανικών.
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H  πρώτη  μέρα  των  αντιφασιστικών  σεμινάριων  της  Κίνησης
«Απελάστε το Ρατσισμό»

 

Η  τελευταία  αυτή  πρόκληση  προστίθεται  σε  σειρά  επιθέσεων
νεοναζί  τις  τελευταίες  μέρες  με  θύματα  μετανάστες  και
πρόσφυγες, μέλη αντιφασιστικών κινημάτων, κοινωνικούς χώρους
και στέκια αλληλεγγύης στην Αθήνα, την Καλλιθέα, την Κόνιτσα,
τα Βίλια, την Πτολεμαΐδα και σε άλλες περιοχές της χώρας.
Είναι η δεύτερη φασιστική επίθεση μέσα σε λίγες μέρες στην
γειτονιά του Μεταξουργείου, που φαίνεται πως έχει μπει στο
στόχαστρο  συγκεκριμένης  ομάδας  νεοναζί.  Σοβαρότερη  ήταν  η
επίθεση που δέχτηκε πριν μια εβδομάδα λίγα στενά πιο μακριά
από τον χώρο του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών πρόσφυγας
από το Αφγανιστάν που εργάζεται ως διερμηνέας στο Ελληνικό
Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες, καθώς και ένας φίλος του οι
οποίοι χτυπήθηκαν τα μεσάνυχτα με λοστούς από οκτώ φασίστες με
καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του προσώπου τους.



Η αποθράσυνση των νεοναζί οφείλεται τόσο στην ατιμωρησία τους
από  την  αστυνομία  όσο  και  στην  ενεργότερη  παρουσία  της
εγκληματικής Χρυσής Αυγής στους δρόμους των πόλεων, με αφορμή
τις  υποψηφιότητες  νεοναζί  για  τις  αυτοδιοικητικές  εκλογές.
Χρέος όλων μας είναι να διασφαλίσουμε ότι οι δρόμοι των πόλεων
θα  παραμείνουν  ανοιχτοί  για  όλους  τους  κατοίκους  τους,
ανεξάρτητα από χρώμα, θρησκεία, προέλευση, φύλο, κοινωνικές
και  πολιτικές  πεποιθήσεις,  όσο  και  ότι  οι  νεοναζί  θα
μαυριστούν στις επερχόμενες εκλογές. Όσο αφορά το Κυριακάτικο
Σχολείο  Μεταναστών  και  την  Κίνηση  “Απελάστε  το  Ρατσισμό”,
απευθύνουμε  κάλεσμα  προς  όλους  όσους  δεν  ανέχονται  το
φασιστικό και ρατσιστικό δηλητήριο να πλαισιώσουν τις επόμενες
αντιφασιστικές  εκδηλώσεις της ΚΑΡ στον χώρο του Κυριακάτικου
Σχολείου Μεταναστών, στην οδό Γιατράκου 22 στο Μεταξουργείο το
Σάββατο 30/3 στις 5 μ.μ. Και την επόμενη Τετάρτη 3/4 στις 6
μ.μ. με εισηγητή τον Ηλία Ιωακείμογλου. Επίσης να ενισχύσουν
τις  ομάδες  αλληλέγγυων  εθελοντών  του  Κυριακάτικου  Σχολείου



Μεταναστών.

 

Εδώ η εισήγηση της πρώτης μέρας απ’τον Ηλία Ιωακείμογλου:

 

 

Ακολουθεί το πρόγραμμα των αντιφασιστικών σεμιναρίων μας:

Σάββατο 30 Μαρτίου 2019, 5 μ.μ.

Η σχέση του ναζισμού με την αστική τάξη

Η συμμαχία με τις μεγάλες επιχειρήσεις. Η στάση των μικρών
επιχειρήσεων.  Θα  ακολουθήσει  προβολή  της  κινηματογραφικής
ταινίας «Οι καταραμένοι» του Λουκίνο Βισκόντι.

———————————

Τετάρτη 3 Απριλίου 2019, 6 μ.μ.

Η σχέση του ναζισμού με την εργατική τάξη. Οι εργάτες που
ψήφισαν τους ναζί.

Διάσπαση του εργατικού κινήματος. Η μετατροπή του κοινωνικού
κράτους σε μηχανισμό ελέγχου της εργατικής τάξης. Οι μάχες
στους δρόμους του Βερολίνου.

———————————

Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών Κίνηση «Απελάστε το Ρατσισμό»
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